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To, Date: 13-09-2024

The Inspector-In-Charge,

Siliguri Police Station,

Dist. Darjeeling.

l . Sub: FIR

Sir,

I, Atri Sharma, son of Late Vaidya Nath Sharma, resident of Bhagwati Apartment-

1, Shivmandir Road, Punjabi Para, P.O. Siliguri, P.S. Bhaktinagar, Pin: 734001,

would like to lodge this written complaint against a reporter/anchor named

Suddha Shil of "Priyo Bandhu Bangla Media" uploaded and circulated an

offensive video against the Honorable Chief Justice of India in pertinence to the
matter of R.G. Kar, which the Supreme Court took suo motu cognizance of.

That the reporter/anchor as mentioned above prepared a report and circulated
the contents through communicable devices that are very much offensive,
defamatory, and menacing in character. The manner in which the reporter
addressed the Honorable Chief Justice of India is very disrespectful, and the full
content of the said news/report circulated by the reporter is false and caused

4 . o o « . . . . . .
annoyance, inconvenience, insult, injury, and criminal intimidation

Whereas the reporter/anchor intentionally made the false report by distorting the
original facts and misrepresenting the false information to create enmity and
hatred toward the society. Not only that, the media, with malafide intention,

circulated the news/report challenging the power of the Honorable Chief Justice
and also, in an imaginary way, threatened the public to agitate against the

Honorable CJI solely.

That the said circulation/report where the reporter/anchor alleged that the
Honorable Chief Justice of India is not performing his constitutional obligations
by delaymg the process of Justice to the public of Nation. It was also alleged by
the reporter that the Honorable Chief Justice is working as per his own hidden
agenda and the CJI is intentionally lingering some cases/legal issues according to
his own sweet will without considering the gravity of the cases and law of land.
That the reporter even alleged that the CJI is acting biasedly in some selective

issues. Thus by circulating the said
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Vide? the anchor intentionally insulted the CJI of the country and the enure
Judicial System of the Nation by provoking the public at large which shall brezk

the public peace and tranquility and created filing of hatred, enmity, and doubt
among the minds of the people of this Nation.

That the reporter/anchor had stated in the report that the Honorable Chief
El‘lustice of India is the most tarnished CJI ever in our judicial history and the
onorable Chief Justice shall immediately be impeached from his chair.

That the reporter also stated that the hearing of the matter of R.G. Kar will not be
listed before the Honorable Supreme Court and R.G. Kar will not get justice until
the Honorable Chief Justice is impeached from the acting CJI.

That the entire report/news is fake, which was circulated on social media to
intentionally defame the Honorable Chief Justice of India and attack the dignity
of the Supreme Court, aiming to incite distrust and disturb public peace.

That the content published by the reporter in such a manner that causes

imputation concerning the Honorable Chief Justice of India, causing harm,
hatred, and disturbing the harmony of society.

Therefore, I request you to kindly acknowledge this written complaint, remove the
content from social media, and take

the necessary action against the
aforementioned reporter/anchor.

Yours faithfully
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